AJUNTAMENT DE CONSTANTÍ

E D I C T E

Aprovada inicialment per l’Ajuntament de Constantí en sessió plenària de data 29 de setembre de 2015 la modificació puntual del Pla d’Ordenació Urbanístic Municipal de Constantí:  “correcció d’errada material. Canvi de qualificació de sistema d’equipaments en sòl no urbanitzable referent al Mas dels Frares vell i l’escola d’Enologia.”
Es suspèn l’atorgament de llicències a la zona afectada per l’esmentada modificació puntual, durant els terminis fixats a l’article 74 del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d'agost, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei d'urbanisme, modificat per la Llei 3/2012.
Es sotmet a informació pública pel termini d’un mes comptador des de l’endemà de la data de publicació de l’anunci al BOPT, al DOGC, a la pàgina web d’aquest Ajuntament, a un diari de premsa periòdica de més divulgació en l’àmbit municipal al qual es refereix la present modificació puntual, i al tauler d’anuncis de la Corporació, perquè es puguin presentar les al·legacions o reclamacions que es considerin pertinents.

Constantí, a 17 de novembre de 2015

L'alcalde,

Óscar Sánchez Ibarra
